

中纪委反腐剑指会员卡消费： 纪检干部6月20日前自行清退

王岐山：会员卡虽小折射出作风建设大问题

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山27日出席全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动电视电话会议并讲话。他强调，全国纪检监察系统要深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记在十八届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，严肃认真地开展会员卡清退活动，实现自我净化，巩固落实八项规定成果，营造风清气正的良好环境。要通过这次活动，向全党全社会发出一个信号，表明纪检监察系统广大干部职工以实实在在的实际行动落实八项规定。

做到“零持有、零报告”

王岐山指出，在当前党风廉政建设和反腐败斗争严峻复杂的形势下，各级纪检监察机关要深入贯彻中央纪委二次全会精神，持之以恒落实八项规定，进一步明确定位，转变职能、转变作风，全面履行党章赋予执纪监督的职责。

王岐山说，加强作风建设，贯彻落实八项规定，必须把自己摆进去，联系思想、工作和生活实际，从小处抓起，从点滴做起，防微杜渐。会员卡虽小，折射出的却是作风建设的大问题，反映的是享乐主义和奢靡

之风。这次活动标准并不高，既属必要，又具可行，应是大家都能做到的。纪检监察干部职工要深刻理解此次活动的意义，加强组织领导，按时清退，真正做到“零持有、零报告”。领导干部要带头清退，发挥表率作用。欢迎党内和广大人民群众对这次活动进行监督。

6月20日前自行清退

王岐山强调，打铁还需自身硬。这次会员卡专项清退活动，是纪检监察系统开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动的“前奏曲”。纪检监察干部要以高标准要求自己，牢固树立凡要求别人做到的首先自己必须做到的意识，正人必先正己，在活动中“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，增强宗旨意识和群众观念，自觉抵御各种诱惑，以实际行动深入贯彻落实八项规定，以改进作风的新成绩迎接建党92周年。

中央纪委已下发《关于在全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动的通知》，要求纪检监察系统在职干部职工要在6月20日前自行清退所收受的各种名目的会员卡，做到“零持有、零报告”。

链接

中共首次拥有党内“立法法”

5月27日，经中共中央批准，《中国共产党党内法规制定条例》及《中国共产党党内法规和规范性文件备案规定》对外公布。

1990年，党中央颁布了《中国共产党党内法规制定程序暂行条例》，正式使用了“党内法规”这一名称。此次发布的《制定条例》，是对《暂行条例》的修订。并同步制定了《备案规定》。

“这两部党内法规的制定和公布，表明新一届党的领导集体高度重视党内法规建设，希望通过规范党内法规的制定、审查、备案和清理活动，促进从严治党，推进科学执政、民主执政、依法执政。”北京大学法学院教授姜明安说。

中央社会主义学院教授甄小英表示，《制定条例》及《备案规定》的制定与发布，使党有了第一部正式、公开的党内“立法法”。《制定条例》规定：制定党内法规应当统筹进行，科学编制党内法规制定工作五年规划和年度计划。这是党的历史上第一次提出。

“编制‘五年规划’有利于加强党内法规建设的顶层设计和整体布局，明确法规制定的时间表和路线图，保证其系统性、协调性和前瞻性。”甄小英说，五年规划同五年一届的党代会相衔接，也有利于检查党代会关于党的制度建设要求的落实。 ■据新华社



参与救人的游艇老板冯国俊给记者指示事发地点。

兰州老人投黄河 两湖南游客挺身施救

当地市民希望找到他们，说声感谢

5月26日下午，一花白胡须老人突然跳入兰州市南滨河路黄河索道以西的黄河水中。河边纳凉的人群发现后急忙大喊救人，这时，一艘快艇正好在不远处经过，就这样，游艇老板在两位湖南游客的协助下，将投河老人打捞上来。遗憾的是，老人最终离世。但两位湖南游客和兰州游艇老板救人的行为，感动了现场所有人。

紧急：河水中漂来一老人

26日下午5时许，游艇老板冯国俊载着一男一女两位湖南游客从“黄河母亲”雕塑附近开始一路向东游玩。游艇开到距黄河索道不远处时，突然看到岸边聚集了数十人，很多人向他们打手势，并大声呼喊。冯国俊听不清他们在喊什么，就在他纳闷之时，游艇上的两位湖南游客喊

道：“老师傅，快停船救人！”

冯国俊这才发现，不远处的河面上漂浮着一个人，而这时对面一起开游艇的很多同行也聚集过来，并向他招手呼喊。

救人：湖南游客率先跳水

就在冯国俊将游艇熄火时，船上50多岁的湖南男游客已纵身跳进激流，并向冯国俊喊：“我水性还行，我先下去救了。”紧接着，冯国俊也跟着跳下水，女游客则在游艇上等待接应。老人漂浮地点距离河岸足有40米，距船10多米，冯国俊和湖南游客下水后，游到近前，将水中漂着的人托起，一个人拽着裤腰带，一个人在后面一边游一边推。

五六分钟后，两人将落水者拖到游艇边，女游客接应后将其抬上游艇。他们发现，跳河者是一位花白胡须的老人。

几分钟后，救护车赶来，老人已奄奄一息，经简单施救后，紧急送往兰大二院抢救。当晚7时许，经抢救无效，老人离开人世。

市民：希望找到湖南游客

记者在现场走访时，很多目击者表示，看到两位游客率先积极救人，真的很感动。

“河边投河自杀、河水上涨被困的事情时常发生，这些开游艇的人多年来不知救了多少人。”摆照相摊的李女士告诉记者。“再也没有比救人更大的事了。”

“这样的事情很多，只希望人们能够珍惜生命！死亡不是唯一的解脱。”冯国俊说。很多目击者希望能够通过媒体，找到两位救人的湖南游客。“你们在兰州做了好事，兰州人要向你们说声感谢！” ■据兰州晨报

经济信息

苏宁“超级店王”满月庆生 5月29日起千万力度再爆开业低价

5月29日-6月2日，满千返200领街五一广场超级店满月钜惠

据悉，湖南苏宁将在5月29日-6月2日上演一场压轴大戏，苏宁旗下华中店王——五一广场超级店迎来“开业满月”大庆，以满千返200元上不封顶、满额即送iPhone5、天天抽大奖等举措再爆让利传奇！

苏宁负责人介绍到，活动期间消费者购全场单品商品满千返200元上不封顶，特价机、3C及个别品牌不参加。另外团购空调、冰洗、厨卫、彩电不同品类2件以上商品累计满32888元送1台16G联通版Phone5，各满赠活动互不冲突同时参加。而顾客凭购物

发票在5月31-6月2日参与每天11:00-12:00、18:00-21:00的每个整点抽32吋彩电，每天共抽6台。另外如在3C品类有苏宁首发三星N9200新品庆生价3999元、32G微软Surface RT标配版庆生价4488元送彩色触控键盘。而传统品类有TCL48吋智能3DLED4399元、康佳46吋超薄网络LED3388元。

五一广场超级店在经营品类、服务体验上都有多重升级，不仅有中国联通、中国移动、中国电信三大运营商为消费者提供所有个人及其他业务，还有金融服

务区、虚拟下载区等体验区。活动期间有樱桃小丸子开心野餐系列庆生价45元、德世朗啄木鸟陶瓷刀具四件套1398元、象印1.5L保温瓶438元等同场致惠！

在节能补贴5月31日到期前，苏宁推出最高优惠30%的“国家节能+苏宁+厂家”三重补贴，更推出新科1P强冷挂机补贴价1599元、惠而浦2P冷暖柜机补贴价4499元、奥克斯3P节能冷暖空调补贴价4799元、扎努西·伊莱克斯301升多门冰箱补贴价3899元、惠而浦65公斤波轮洗衣机2099元等超多节能特惠机型！

“空气”祛眼袋 “亲”一下就没

“感觉眼睛下方像被亲了一下，接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来，原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

瑞澜整形医院率先引进美国“空气”祛眼袋技术，首次导入航空动力系统，通过空气分子之间发生反作用，在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强，从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪，下眼睑马上变得平坦、光滑，皮肤红润紧致。

专家表示，与传统方法不同，美国空气祛眼袋技术不借助外物，只采用与人体最具亲和性的空气为媒介，温和的动力系统，让人身心舒适。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构，目前已帮助上万人告别眼袋，倍受赞誉和肯定。

免费咨询：400—0418—188

美丽热线：0731—88277277

地址：长沙市劳动西路雅礼中学旁